

“电梯文明 关乎你我”系列报道之五

宠物在电梯里大小便令人厌



很听话,不咬人,但是也应该考虑一下别的业主的感受,尽量挑选人少的时候坐电梯。

“不是说不让宠物坐电梯,有的住得比较高,总不能让他们带着宠物走楼梯?”家住该小区2号楼的张大爷说,但是至少不要让宠物在电梯内大小便,本来就是公共环境,是不是应该学会保护一下,希望大家能够提高文明意识,自觉维护电梯乃至整个小区的卫生环境。

首席记者 韩蕾

“最近一段时间,我一坐小区内的电梯,就闻到一股浓烈的骚味。有时候在电梯口、电梯内还能看到宠物的粪便。”昨日下午,家住市内某小区的王女士告诉记者,自己家住十一楼,出入基本上都是靠乘坐电梯,但是最近这段时间乘电梯发现,电梯内总是有宠物出现。

“现在养宠物的人特别多,早晚遛狗带着狗乘电梯时,小狗有时就会在电梯里小便。”说起这件事王女士有些

郁闷,“电梯是个密闭的空间,一点点异味就会被放大。”

傍晚时分,记者在王女士住的小区看到,有的居民牵着宠物,准备出门,有的市民则已经遛完狗,准备带着狗坐电梯上楼;有的宠物被绳子拴着,由主人牵着进电梯,有的则是宠物自己进电梯。

在采访过程中,宠物进电梯也是众多居民争议较多的问题。“我们楼上养了一条大型犬,坐电梯时经常能碰见,我家孩子才四岁半,一见到这只‘庞然大物’就哭个不停。”居民杨女士说,虽然狗主人说这条狗

编后:从5月14日起,本报民生版开始刊登“电梯文明 关乎你我”系列报道,分别从乱涂乱画、坐电梯不礼让、电梯内抽烟、电梯层层停、宠物电梯里大小便这五个方面进行报道,呼吁市民要爱护电梯环境。如今,该系列报道将暂告一段落。虽然这些问题在有些市民看来无伤大雅,关上了电梯门,就没人会知道,但是,这些看似很小的问题很有可能给他人带来不便,甚至会造成安全隐患,危及他人生命。所以,市民应该注意个人行为规范,向不文明行为说“不”,别让电梯门关住了“文明”。



该清理了

6月3日,记者在胜利路步行街中段看到,一块写有“创建国家卫生城市 为信阳增光添彩”的钢架结构牌子异常醒目。牌子左下方有一道半开的铁门,探头望去,饮料盒、塑料袋、广告传单、枯叶乱枝满地,混合在满地污水中,与干净的步行街街道极不协调。眼下,我市正在创建全国文明城市,繁华街道出现这样的“遮羞布”实为不该,希望相关部门来接管。

首席记者 周涛 摄



好房子就是东方今典

首付3.9万
不等待·早安家

东方今典·御府

88-137m²

美景高层 送给你的Ta

项目地址:信阳羊山新区二十六街与中环路(原大通道)交叉口

6529999/6569666